TECTbI MO MATEMATUKE A4 1 KJIACCA 1 NOAYITroaunE
(aBTOp y4yebHMKa M.N.Mopo)

TECT N2 1
1. Cymma umcen 8 u 2 paBHa:
a)9; 6)6; B)10.
2. 3anucb 9=8-1 MO>KHO Ha3BaTb PaBEHCTBOM?
a) pa; 6) Her.
3. Kak MOXXHO noay4mntb yncno 77
a) 6-1; 6)8+1; B)4+3.
4. PaccMoTpu puUrypesil.
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KakuM no cyety 6yaeTt KBagpaT, ec/im c4MTaThb CrpaBa HaleBo?
a) NnepBbIiM, 6) BTOPbIM, B) TPETbUM.
5. Ecin uncno 5 yBennymnTb Ha 3, TO NOJIYYUTCA:

a)8; 6)2; B) 7.
6. PaccMOTpU pUCYHOK.
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Ha ckonbKo KpyroB 60/blle, YeM TPEYrO/IbHUKOB?

a)Ha2; 6)Ha4; B)Ha3.

7.9-3102 1: a)8; 6)7;B)5.

8. Ecnm uncno 6 ymeHbWKUTb Ha 2, TO NOYYUTCS:

a)4; 6)8; B)3.

9. Kakoe 4mMcno Ha3bIBaloT NpuM cHeTe cpasy nocne ymcna 7?

a)6; 6)8; B)S.

10*. Ha cK0/IbKO Haf0 YBENNYNTL 2, YTOObI NONYYUTb CYMMY Ymncen 5 u 3?
a)Ha 10; 6)Ha 6, B)Hab.

11. Hanamn nsobpakeHme noMaHOM JIMHUN.



TECT N2 2

1. Kakue uyncna 6onblie 5?

A)3; 6)7; B)8; r2; n)é6; e)4.

2. 8-2370:

A)7n1l;, 6)6n2; B4AU3; 1NInl; n)7n2; e)sma.
3.Kakune 3anmcm Mo>KHO Ha3BaTb HEpaBEHCTBAMMU?

A)5 <4; 6)5+3=8; B) 6+1 >4; r)9> 10; pn)7+2=10.
4. OTBET KaKUX NPUMEpPOB paBeH 67

A)8-3; 6)3+3; B)7-1; r1)4+2; pn)9-3; e)5+2.

5. Kakne yncna HasbIBalOT Npu cHETE Mexay umcnamm 3 n 8?
A)5, 6)9, B)4, )10, a)7,.e)8.

6. Kakmne yncna menblue 77

A)3, 6)2 B)6, 17, n)8, e)5.

7. CyMMa KaKunx yncen paBHa 77?

A8uil, 6)5u2, B4n3, n1N7mn0, a)9mil, e)10u3.
8. B KaKux 3anucsx Yncnio 6 ABASIETCS CaraeMbiM?

A) 6=4+2; 6)6+1=8; B) 6-3=3; 1)9=6+3.

9*.CyMMa Kakux ymcen bonbuie 3,Ho MeHbLue 87

A)dunl ,6)9ul, B)5u3 , nNiuv2, p)7n2, e)3n2.
10. Hanay 4eTbIpEXYrosibHUKN.

11. Hanaun nomaHble, coctosilmne n3 3 3BEHbLEB.




TECT N2 3

10. CymMa aByx cnharaeMbix paBHa 6. [lepBoe cnaraemMoe paBHO 4, BTOPOE caaraemoe

WoONOUL A WNR

Echv___ yBennuutb Ha 2, TO noayymtca 3.

Cymmaumncen 8 u ___ pasHa 10.

Yncno __ MeHblue 2.

B paBeHcTBe 5+3=8 ymcno 8 Ha3bIBaeTcs

9-3t021____.

Ecnn nepBoe charaemoe paBHO 3, a BTOpoe- 2, TO CyMMa paBHa
Yucno____ Ha3bIBaKOT NPM CHETE MeXAy Yncnamm 5um 7.

Ecam uncno 8 yMeHbLWKUTb HA ____, TO NoAy4unTCs 7.
CoelHU BbIPaXKEHUS C NX 3HAYEHUSIMU.
8+2 7 6-2
10
7-1 8 4+3
6
8-3 3 2+1
5
4-2 4 5+3

10-3 2 9-3.

paBHO .

11. Kakune 3HaKu AeNCTBUIM HAA0 3anncaTb BMECTO 3BE30YEK.

A7 *3=4; 6)5*3=2; B)10 * 1=9
M4 * 2=6; n)8 * 2=10.

TECT N2 4
1. Ecnam 6 yBennunTb Ha 2, TO NOAYYUTCA....
a)4; 6)8; B)7.
2. CyMMa KaKux ymcen paBHa 77?
a)6uil; 6)8mn1i;s)9u?2.
3. Kakoe 4yncsio Ha3bIBaloOT NpU cYETe nepeq Yncaom 47?
A) 7; 6) 3; B)5.
4.8 -310 5 1...
A)1, 6)2, B)3.
5. Ecan 4 yMeHbLKUTb Ha 3, TO NMOJTY4YUTCA....
A)7, 6)1, B)2.
6. Kakoe uncno 6osnblue 57
A)9, 6)3, B)4.
7. Ecnn nepBoe cnaraemMoe paBHO 3, a BTOpOE PaBHO 2, TO CyMMa paBHa...
A)5, 6)1, B)6.
8. M3 Kakoro yucna Bblvan 1, ecam noayumnm 9?2
A)M38 6) n3l10, B)wu39.
9. K 8 npnbasutb 2, nonyumnTcs...
A) 10, 6)6, B)O9.
10. Ymcno 7 Ha3bIBAOT NPU CHETE MEXKAY YMCIaMM....
A)51n6;6)6u18;8)10u 8.





